
9　広報　おのまち

0 100 200 300 400 500 600 700 800

その他 18
温度差熱利用 27

中小規模水力発電 79
バイオ燃料製造 187
バイオマス熱利用 40
バイオマス発電 208

風力発電
757太陽熱利用 608

太陽光発電 735

回答数（人）

0 100 200 300 400 500 600

その他 17
30温度差熱利用

135中小規模水力発電
141バイオ燃料製造

98バイオマス発電

399太陽熱利用
533太陽光発電

回答数（人）

368風力発電

91バイオマス熱利用

ご協力ありがとうございました！ご協力ありがとうございました！
新エネルギーに関するアンケート結果をお知らせします新エネルギーに関するアンケート結果をお知らせします

　８月に新エネルギーに関するアンケート調査をお願いし、988通の回答が寄せられました。
　その結果がまとまりましたので、お知らせします。アンケートへのご協力ありがとうございま
した。
　皆さんからいただいた貴重なご意見をもとに、小
野町地域新エネルギービジョンを策定し、新エネル
ギーの普及と推進を図っていきますので、ご理解と
ご協力をお願いします。

◆問い合わせ
　企画商工課　☎７２－６９３９
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